

Интуитивно - логический интроитим **Бальзак, Критик, Плановик**

*Живи сам и давай жить другим
Нужно ставить реальные цели*

Это добром не кончится..

1. Кредо жизни

Сильная интуиция. Прекрасное понимание движения времени и возможного развития событий. Предвидение будущего. Обостренное предчувствие опасностей. Осторожен и предусмотрителен в принятии важных решений, что дает повод окружающим считать его мудрым и дальновидным человеком. Он действительно знает, «что такое хорошо и что такое плохо», обостренно чувствует свои права и умеет их отстаивать.

Медлительность, полное отсутствие суетливости, умение не вступать в неприятности. Умение все делать вовремя и дожидаться своего. Несмотря на определенный консерватизм, ему присуща гибкость, умение спокойно приспосабливаться к изменяющимся обстоятельствам. Хорошие тактические способности позволяют ему находить много методов и путей для достижения нужной цели.

Сильная критичность ко всем нововведениям. Развитая, осторожная и маневренная, невыпячиваемая логика. Изучает жизнь, в основном, путем наблюдений и умозаключений, а не на собственных ошибках. Реалист и прагматик, снисходительно смотрит на любые идеи и идеологии, считая все это довольно бесполезным делом для недостаточно зрелых людей. А он хочет жить для себя, для своих близких — работать и добиваться материального благополучия.

Мастеровитость, работа руками. Склонность к конкретному труду. Предпочитает работу с видимым результатом. Способность находить эффективные способы выполнения работы. Любовь к технике, умение работать с разнообразными механизмами. Представляет технику как живой организм.

Умение незаметно помочь людям справиться с их логическими затруднениями. Умение объяснить другим людям суть их проблем. Умение дать объяснение самых сложных (научных) проблем в доступной для других людей форме. Умение стимулировать других к проявлению деловой активности и предприимчивости в целях достижения высокого материального уровня.

Любознателен, умеет накапливать информацию по интересующим вопросам, отличаясь завидной эрудицией. Прекрасно развито воображение, может воссоздать увиденное или прочитанное до мельчайших подробностей. Ему присуща своеобразная острая ирония с оттенком черного юмора.

Очень ценит комфорт и удобства. Обладает способностью создавать себе обстановку, в которой есть все необходимое для рациональной организации труда и отдыха.

2. Квадральные мотивы, цели и устремления

Вторая квадра с шумом и треском пыталась воплотить в жизнь хорошую идею первой квадры, но делала она это так бездарно и однобоко! Мы построим реальное воплощение этой идеи.

Лично я постараюсь логически покритиковать картину жизни, нарисованную Политиком, и предостеречь от необдуманных шагов.

3. Действия на людях

Сдержан, осмотрителен, малоинициативен в общении, недоверчив к новым людям. Индивидуалист. Сражается чаще всего только за свое место под солнцем, не забывая, впрочем, чтобы у всех в этой борьбе были равные возможности. Уважает труд и предприимчивость.

Работоспособность зависит от настроения, которое может меняться без видимых причин. Если ему поручают какую-то работу, то его первая мысль не о том, как ее

быстрее сделать. Вопрос ставится более глобально: а нужно ли ее делать вообще? Может это чья-то очередная глупость или заблуждение. Но если берется за работу, то стремится ее сделать лучшим способом, наиболее эффективным и экономичным.

Скептически оценивает перспективы поспешных начинаний. Склонен предупреждать об опасностях, отговаривать партнера от безрассудных шагов. Любит рассуждать о своевременности и несвоевременности поступков, осуждает и критикует тех, кто забегает вперед. Считает своим долгом предупреждать людей о грозящих им неприятностях и грядущих переменах.

Сдержанность, демонстративный «уход» от криков и скандалов. Грубоватая вежливость, этическая пассивность. Умение быть «прозрачным» для нежелательного внешнего давления.

Напускная элегантность. Стремление на людях выглядеть на должном уровне, привести свой внешний вид в соответствие с общепринятыми нормами.

4. Внутренние мотивы и побуждения

В своих решениях и действиях полностью игнорирует морально-этические принципы, считая, что всем надо жить и действовать так, как делает это он.

По-настоящему счастлив только тогда, когда успешно добывается материального благополучия. Тратить деньги нравится меньше, чем их зарабатывать.

Разум выше чувств, объективное суждение о людях, независимо от симпатий. Большее тяготение к теории, нежели к практике. Склонность к колебаниям и сомнениям, рассеянность.

Подсознательное стремление отслеживать возникающие новые возможности. Молчаливое упорное отслеживание разнообразной информации. Стремление к новизне и переменам.

Глубокая уверенность в объективности своего мнения, философский склад ума. Хорошее прогнозирование развития событий, интерес к прошлому. Непокколебимая уверенность в правильности своего понимания происходящих событий. Подспудная вера в приоритеты моральных ценностей перед материальными. Подсознательная уверенность в важности собственных желаний для окружающих.

Несбыточное желание жить в ровной веселой обстановке, где нет резких перепадов эмоций. Внутреннее желание «жить попроще». Предпочитает состояние медитации. Ценит свой душевный покой и стабильность, что само по себе хорошо.

Симпатии к сильным и волевым людям. Подспудное сильное желание следовать чужой разумной воле.

5. Ожидает от окружающих

Желание жить в окружении «человечных» и демократичных людей, которые могут понять его интересы. Тяга к честным и крепким отношениям.

Ожидание внешней организующей и направляющей его силы.

6. Непонимание и неприятие

Излишний скептицизм в отношении новых идей и начинаний, которые требуют для своего воплощения больших затрат энергии и энтузиазма.

Не любит, когда его выводят из состояния спокойствия и расслабленности.

Считает себя идеалом и объектом для подражания – «А если кто-то к этому не стремиться, значит, он лентяй, и потому с ним не надо считаться». Легко обижается на критику своих действий.

Неуверенность в соответствии своего внешнего вида «требованиям» окружающих. Любая оценка своего внешнего вида неприятна.

Стремление избегать ситуаций, где проявляется повышенная эмоциональность. Категоричное неприятие эмоционального прессинга. Полностью игнорирует эмоционально окрашенные требования к себе.

Очень слабое понимание, на что можно потратить заработанные деньги и средства.

7. Неуверенность и слабые качества

Трудно подчиняться строгим графикам и инструкциям.

Склонен к пессимистическому восприятию жизни, часто уходит от радикального решения возникающих проблем. Апатия и склонность к созерцательности. Политика страуса, прячущего голову в песок. Неосознаваемая собственная слабость во всем, что касается волевого импульса, требовательности и целеустремленности.

Иногда понимание того, что собственными усилиями он не сумеет обеспечить свой личный комфорт.

Иногда излишняя ворчливость. Предпочитает уклоняться от скандалов, но иногда дает свободу своим отрицательным эмоциям. Внезапное и чрезмерное проявление отрицательных эмоций шокирует окружающих.

8. Отрицательные проявления типа

Понижение жизненного тонуса (вплоть до полной апатии) при отсутствии внешней организующей и направляющей его силы.

9. От него нельзя требовать и ожидать:

- оперативности в делах;
- смелости и решительности в экстремальных ситуациях;
- заботливости и гостеприимства;
- эмоционального сопереживания.

10. Рекомендуемый род деятельности.

Научно-исследовательская деятельность прикладного характера:

- программирование;
- математика и физика;
- макроэкономика;
- концептуальный анализ сложных проблем;
- оценка степени риска, экспертиза и прогноз;
- философия;
- история и археология;
- архивная и библиотечная работа.

11. ПОДТИПЫ

Критик терминальный (интуитивный)

(Противоречащий — от англ. contradictor)

Аскетичен, ворчлив, любит подчеркнуть недостатки, ищет оппонента. Критикует иногда с дозой желчности. Часто имеет астеничную фигуру, испытывает сложности в общении. Хорошо может спровоцировать ситуацию, в том числе и коммерческую. Обладает большой эрудицией и памятью, часто увязает в деталях. Это — ученые-теоретики, делающие фундаментальные разработки, хорошо чувствующие также и общественно-экономические тенденции. Пользуясь аналогиями, часто могут предсказать, в какую сторону будет разворачиваться идущий процесс. Внешне бывает неряшлив и небрежен, мало следит за своим здоровьем.

Критик инициальный (логический)

(Утилизирующий — от англ. utilisator)

Практичен и работоспособен, разворотлив, уходит от сколько-нибудь бесполезной деятельности. Старается из всего извлечь выгоду, не допускает отбросов производства — все должно быть разумно использовано. Любит компании, друзей, хороший стол. Хорошо развито чувство юмора, умеет ладить с окружающими. Внешне элегантен, общителен, однако немного расслаблен.